

○会報196号（令和3年2月14日発行）の一部訂正のお願い

会報196号に掲載の中で誤りがありました。以下のように訂正をお願いいたします。
ご迷惑をお掛けして申し訳ありません。

1 ページ 会長挨拶 （誤）管総理→（正）菅総理